

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ
ДОНБАССА

23 АПР 1965

г. Донецк

з. 1324

Театральная афиша недели **ДОНЕЦКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА** будет интересна для любителей сценического искусства прежде всего премьерой оперы украинского композитора Л. Колодуба «Верная любовь», а также музыкальной комедией-водевилем «Кто твоя невеста», музыку к которой написала композитор Л. Лядова. Для школьников подготовлены два вечера балета с участием лауреата международных конкурсов артистов балета в Хельсинки и Париже **Вадима Писарова** и ведущих артистов театра.

В репертуаре **ОБЛАСТНОГО РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА** города Жданова также премьера — драматический спектакль в двух частях по пьесе Я. Верещака «Банка сгущенного молока». Новая постановка театра адресована в первую очередь молодежи — тем, кто стоит перед проблемой выбора жизненного пути. В этом возрасте очень важны правильные морально-этические ориентиры, важно и то, кто находится рядом. Персонажи пьесы когда-то были нормальными подростками, пока не связались с плохой компанией, не стали на скользкий путь правонарушений. И теперь все они — воспитанники трудовой колонии для несовершеннолетних. Действие начинается с неординарного события в жизни колонии. В клубе должен состояться концерт художественной самодеятельности, подготовленный силами воспитанников, а также девушек-шефов, будущих педагогов. Но оказывается, что у этого мероприятия есть свои враги. Действие спектакля развивается стремительно, ситуации возникают неожиданные и опасные, но главное в пьесе — та внутренняя, психологическая борьба, происходящая в душах молодых людей. Спектакль поставлен народным артистом УССР **А. Утегановым**. В нем заняты молодые артисты театра **Н. Атрощенкова, Е. Безрукавый, Н. Волков, В. Зубрицкая, Н. Марченко** и другие. Кроме премьеры, в репертуаре недели также спектакль по пьесе современного советского драматурга **В. Гуркина «Любовь и голуби»**, классическое произведение «**Леди Макбет Мценского уезда**» **Н. Лескова**, постановка для школьников «**Бои имели местное значение**» **В. Кондратьева** и поэтическая сказка **Л. Украинки «Лесная песня**».

Самых маленьких зрителей, которые придут на этой неделе посмотреть спектакли **ДОНЕЦКОГО ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА КУКОЛ**, как всегда, ожидает встреча с общительными, забавными,

веселыми персонажами кукольных спектаклей. Таков, например, главный герой сказочной истории **Б. Турля «Мальчиш играет на курае»**. Много веселых минут доставят юным зрителям и постановки «**Иржик — молодец**» и трогательная история «**Котенок на снегу**», рассказанная драматургами **К. Машковым и Б. Катвевым**. А взрослые зрители смогут посмотреть инсценировку известных советских драматургов **В. Константинова и Б. Рацера «Русский секрет**» по мотивам классического произведения русской литературы — повести **Н. Лескова «Левша**».

Для участников Великой Отечественной войны, дончан и гостей города в Красном зале кинотеатра имени **Т. Г. Шевченко** продолжается тематический показ художественных фильмов, посвященный 40-летию Великой Победы. Зрители смогут увидеть лучшие из более чем 350 художественных кинокартин фильмофонда страны, глубоко и эмоционально рассказывающих о подвиге советского народа в годы войны. Это ленты «**Восхождение**», «**Отец солдата**», «**Нормандия-Неман**», «**Шел четвертый год войны**», «**Фронт в тылу врага**».